


Vážený partner v cestovnom ruchu, 

radi by sme Vás pozvali stať sa súčasťou interaktívnej detskej súťaže Pátračky
Haravara, ktorá motivuje rodiny s deťmi objavovať Košický kraj hravou a zážitkovou
formou. Haravara funguje ako digitálny sprievodca, v ktorom deti zbierajú body a „poklady“
vďka GPs súradniciam a naskenovaním QR kódov na zaujímavých miestach v celom regióne
– v galériách, múzeách, divadlách, reštauráciách, ale aj na turisticky atraktívnych miestach
v prírode, pri výhľadoch, náučných chodníkoch či prírodných dominantách.



Zapojením vašej služby do aplikácie sa stanete súčasťou celoročného dobrodružstva, 
ktoré prirodzene prepája prírodu, zážitky a miestne služby a privádza rodiny priamo k vám. 

Návštevy sú podporené systémom viacúrovňového
odmeňovania – deti získavajú priebežné malé ceny
za splnené ciele, na konci roka sú odmenení
najaktívnejší účastníci a zároveň sa všetci zapojení
dostávajú do veľkého žrebovania o hlavnú cenu.
Vďaka tomu majú rodiny neustálu motiváciu
objavovať nové miesta v regióne a opakovane sa
vracať.



HARAVARA PÁTRAČKA v skratke

Pátrač... 
navštívi niektoré zo 100+ miest v KSK
na základe GPS súradníc sa začekuje
prípadne naskenuje QR kód
získa body / pečiatku / ducháty
odomyká odmeny
cestuje a pátra ďalej



STANETE SA SÚČASŤOU HRY!



Predstavte si aplikáciu Haravara ako hravého sprievodcu
po Košickom kraji, kde deti zbierajú poklady. Ako partner

môžete byť súčasťou detskej pátračky, ktorá motivuje
rodiny cestovať po kraji a spoznávať zaujímavé miesta. 

Zapojte sa aj formou vecných cien, vouchrov, zliav... pre
detských „pátračov“, ktoré ešte viac posilnia motiváciu

rodín navštíviť zapojené miesta. 

Spolu tak podporíme rodinné objavovanie kraja!



Prečo sa oplatí byť partnerom

Získate:
zviditeľnenie vašej služby priamo v aplikácii Haravara, 
oslovenie tisícok rodín prostredníctvom cielenej marketingovej
kampane, 

kampaň na sociálnych sieťach (FB, IG, TikTok)
Newsletter 
magazín KUK
priestor na našom webe - www.haravara.sk

prepojenie vašej značky s pozitívnym rodinným zážitkom a
objavovaním Košického kraja. 



info@haravara.sk.        www.haravara.skinfo@haravara.sk.        www.haravara.sk

PRIDAJTE SA K NÁM 
SPOLOČNE OŽIVÍME KOŠICKÝ KRAJ!
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SPOLOČNE OŽIVÍME KOŠICKÝ KRAJ!
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